

Лама Гонгду
Руководство «Открытие сокровитого»
Благое, что устанавливается в начале

Оглавление

1. Руководство по посвящению.....	3
1.1. Внешнее посвящение.....	3

Хвала гуру, дева, дакини! Хум!

Для йогоинов, что действуют на пути преданности собранию гуру, дева и дакини, и желающих достичь непревзойдённого просветления за одну жизнь и в одном теле, очень важно обладать руководством, гвоздями устных наставлений. Поэтому здесь показывается разъяснение последовательности из руководства. В нём есть четыре раздела: руководство по посвящению, что формирует созревание; руководство по наставлениям, формирующим освобождение; руководство из отдельного общего разъяснения; руководство сути этого текста как частное [разъяснение].

1. Руководство по посвящению

Первый раздел. В руководстве по посвящению, формирующему созревание, есть четыре [пункта]: руководство по внешнему [посвящению] с прикрасами, осуществлению посвящения на основании мандалы с разноцветным песком; руководство по внутреннему [посвящению] без прикрас, осуществлению посвящения на основании мандалы тела; руководство по тайному [посвящению] с особым отсутствием прикрас, осуществлению посвящения на основании мандалы ума; руководство по [посвящению] таковости с совершенно полным отсутствием прикрас, осуществлению посвящения на основании мандалы пространства [дхармадхаты], собственной природы.

1.1. Внешнее посвящение

Первое там [таково]. Ключевое значение всех учений непревзойдённой ваджрной колесницы объединяется в два: посвящение, что формирует созревание, и наставления, что формируют освобождение.

Если не обладаешь особенными внешними и внутренними ритуальными процедурами в отношении первого здесь осуществлении посвящения, то будешь путешествовать в бесцельности, притязаниях и интерпретациях. Поэтому следует обладать этой ритуальной процедурой.

Здесь также [показывается] внутреннее [содержимое] всех посвящений, что выстраивается пятью посвящениями осознания, посвящением бесконечных учениях ваджрного царя, тайным посвящением, посвящением мудрости и изначальной мудрости, драгоценностью посвящения слова.

Затем, в соответствии с последовательностью, осуществляется посвящение. И также, в начале любых таких посвящений важно, чтобы ваджрачарья обладал возможностью даровать посвящение. Это, в качестве примера, подобно тому, что если нет сладости для себя во вкусе жженого сахара, то для других он также невозможен в качестве сладкого. [Должно] самому обладать благословением и возможностями. Поскольку обнаружил созревание тела, речи и ума, то не должна пресекаться линия передачи последовательно начинающаяся с Самантабхадры, Ваджрадхары, Победоносного Амитабхи и пр. и вплоть до коренного гуру. И не должно быть ошибок в отношении учений благословения. Гуру, ваджрачарья, у коего определено не исчезает река посвящений, должен обладать характеристиками. [Должен] получить, в лучшем случае, полностью завершить все посвящения, что в лучшем случае предстают как девять, в среднем пять, в обычном случае три. Этот гуру также должен действовать, обладая тремя удовлетворениями. [Начиная] с гуру и до себя надо не погружаться в устранение сердечных обязательств [, то есть в отказ от них]. Должен также благостно анализировать стадии ритуалов и литургических процедур. Когда не отворачивается, понимая временные [проблемы], усердствует в очищении и тренировке, не ошибаясь в отношении сути окончательного уровня. Завершив литургические процедуры, [должен] в соответствии с присутствующим в соответствии с отдельными текстами ритуалов, являть совершенное привыкание ко [всему] вместе с последовательностью действий мандалы.

Кто-то говорит: «Входит в постижение [или служение] в посвящении посредством практик в сокровищнице или обретя предсказание божества, девата». И хотя присутствуют [такие высказывания,] это является особенной личностью или обладающей сутью. Некоторые, в силу тупости, соперничают с этим. Накапливают действия авичи, творя фальсификации [то есть искажения или претензии] в отношении учения. Также в этой жизни у всех, ачарьи и учеников, появятся неудачи из-за этого вместе с плохими предзнаменованиями. Важно не погружаться в ошибки взаимосвязи объекта и субъекта.

Тем не менее, поддерживаешься ли ты божеством, девата, получил ли предсказания или

присутствует ли посвящение и молитвы-благопожелания к терма, но если ученик как объект, [будущего обладания] посвящением не обладает определенной верой без сомнений к такому потоку [или тантре], то даже испрашивая из-за желания [получить] посвящение, устранил обеты, если получая с сомнениями [сделает] линию передачи как отсутствующую.

(Продолжение следует)